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Türkiye 

Dolar/TL güne 42.85 seviyesinde yatay başlarken küresel piyasalarda Noel tatili nedeniyle 
hacimler oldukça düştü. 

İç gündemde bugün reel kesim güven endeksi, imalat sanayi kapasite kullanım oranı, haftalık 

TCMB verileri açıklanacak. Bankacıların hesaplamasına göre rezervler geçen hafta 1-1.5 

milyar dolar yükseldi. 

Önümüzdeki yıl uygulanacak asgari ücret artışı %27 ile piyasa beklentisine paralel 

açıklanırken, asgari ücret ilk defa açlık sınırının altında belirlendi. Çalışanlar, gelir kayıplarını 

telafi etmek için asgari ücrette geçmiş yüksek enflasyonu gözeten bir artış talep ediyordu. 

Asgari ücretteki artış, beklentiler kanalı ile 2026 enflasyon tahminlerini daha da yukarı çekme 

ihtimali bulunduğu için piyasalarda yakından takip edildi. 

Son iki yıla kadar komisyonda işçi kesimini temsilen katılan TÜRK-İŞ Başkanı Ergün Atalay, 

asgari ücretteki artışın geçen yıl olduğu gibi 2026 için de enflasyondaki artışın gerisinde 

kaldığını söyledi ve "Bu asgari ücret bizim için kabul edilebilir bir ücret değildir" dedi. 

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından 

enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek 150 baz puan faiz indirimine 

gitmişti. Bir sonraki faiz kararı 22 Ocak'ta açıklanacak. Piyasa enflasyonun bu yıl %30'un 

hemen üzerinde kalacağı, önümüzdeki yıl %20'ye doğru gerilese de %16 olan hükümet 

hedefine ulaşamayacağı görüşünde. 

Geçen haftayı 42.7 seviyesinde kapatan dolar/TL bu sabah güne 42.85 seviyesinden başladı. 

TL'nin ay başından bu yana kaybı %0.8 olurken yılbaşından beri kayıp %17.4 seviyesinde. 

Dünya borsalarının büyük kısmı Noel tatili nedeniyle bugün kapalı kalırken, açık olan 

borsalarda ise hacimler düşük kaldı. 

Japonya'nın Nikkei endeksi Wall Street'te dün görülen kazanımlara paralel yükselirken, 

teknoloji sektörü hisseleri kazanımlara öncülük etti. 

Dünya 

Asya borsaları yapay zeka hisselerinde sert kazanımların görüldüğü 2025 yılının sonu 
yaklaşırken yükselişini sürdürdü. Altın ve gümüş de yeni zirveleri gördü. 

Wall Street'te, Noel kaynaklı yükselişlerin başlamasıyla S&P 500 endeksi rekor seviyeden 

kapandı. ABD'de dün açıklanan ve ekonominin üçüncü çeyrekte beklenilenden çok daha hızlı 

büyüdüğünü gösteren veri risk iştahını artırdı ancak tahvil fiyatları üzerinde baskı oluşturdu. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3XU03Y
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL6N3XV034


Altın ve gümüş bir kez daha en sert hareketlerin görüldüğü varlıklar arasında yer aldı. Altının 

spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.8 artışla 4,524 dolara yükselerek bir kez daha tarihi 

zirveyi gördü ve yıl başından bu yana kazanımlarını %72'te taşıdı.  

Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı da XAG= %1.2 artışla 72.27 dolara yükselerek tarihi 

zirveyi gördü. Yıl başından bu yana %150 değer kazanan gümüş, bugüne kadar görülen en iyi 

yıllık performansını kaydetmeye hazırlandı.  

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.36 

yükseldi. Endeks, yıl başından bu yana %26 tırmanırken ve yılı 2017'den bu yana en iyi 

performans ile kapatmaya hazırlandı. 

 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.04 düşüş kaydetti ve yıllık bazda %26 yükseldi. Güney 

Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 % .04 yükseldi. Yıllık bazda ise Asya'daki diğer piyasaları geride 

bırakarak %72 yükselmeye hazırlanıyor.  

 

ABD'nin Hazine tahvillerinin fiyatları, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz indirimlerine yeniden 

başlamasıyla bu yıl yükseldi. ABD'nin 2 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US2YT=RR %3.532 

seviyesinde yatay seyretti. Yıl başından bu yana ise 72 baz puan geriledi.  

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR %4.1589 seviyesinde işlem gördü. Yıl 

başından bu yana 42 baz puan geriledi. 

. 

USD/TL 

Dün, ABD 3Ç büyümesinin 2. okuması açıklandı. ABD’de GSYH 3. çeyrekte yıllıklandırılmış 

olarak yüzde 4.3 arttı. Beklenti yıllıklandırılmış büyümenin yüzde 3.3 gelmesi yönündeydi. 

Ülke ekonomisi 2023’ün üçüncü çeyreğinden bu yana en yüksek büyüme performansını 

kaydetti. Üçüncü çeyrekte kişisel tüketim harcamaları fiyat endeksi yüzde 2,8’lik artış 

kaydetti. Geçen hafta açıklanan TÜFE verisi sonrasında, kişisel tüketim harcamaları fiyat 

endeksinde de yukarı yönlü risklerin bir miktar azaldığı görüldü. ABD tarafından gelen son 

makro veriler; FED’in faiz indirim patikasında yol almasına ve alan kazanmasına neden 

olabilir. Büyüme dinamiklerinin beklenenden güçlü olması ise ocak ayında bekle-gör 

konumunda devam etmesini sağlayabilir. 2026yılı için piyasaların iki faiz indirimi beklentisinin 

güçlendiği görülüyor. 

,Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,83 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu 

seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,15 ve 41,99 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,15/41,99 

Dirençler: 42,77/43,08 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=
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https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US2YT=RR
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=RR


 
 

 

EUR/TL 

FED’in istihdam piyasasında yaşanan hızlı soğuma sonrasında yaptığı önden yüklemeli faiz 
indirimleri sonrasında gelen son ABD makro verileri fiyat istikrarı noktasında olumlu sinyaller 
üretiyor. Geçen hafta açıklanan ABD TÜFE verisinin hem manşet hem çekirdek tarafta 
yumuşama sinyali vermesi 2026 yılı için faiz indirim beklentilerinin artmasına neden oluyor. 
ABD ekonomisi, bu yılın üçüncü çeyreğinde yüzde 4,3 ile beklentilerin üzerinde büyüdü. 
Beklenenden fazla büyüyen ABD ekonomisinin, bu dönemde yüzde 3,3 büyümesi 
öngörülüyordu. ABD ekonomisi beklenilenden iyi konumda. FED’in mevcut faiz oranında hızlı 
indirim yapması , enflasyon üzerinde yukarı yönlü risklerin tekrardan oluşmasına neden 
olabilir. Trump ise potansiyel enflasyonun önlenmesi amacıyla faizlerin hızla artırılacağı 
beklentisinin piyasaları aşağı çektiğini belirterek, güçlü piyasanın enflasyona yol 
açmayacağını savundu. Belirttiği fikirlerle aynı görüşte olacak bir FED başkanı atayacağını da 
sözlerine ekledi. Yeni FED başkanının faiz indirim bakış açısına sahip olacağı beklentisi 
yatırımcıların dolar talebini azaltmasına neden oluyor. 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,74 ve 49,32 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 50,43 ve 50,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,74/49,32 
Dirençler: 50,43/50,68 
 

 
 
 



 
 
GBP/TL 
 
Piyasalar genel olarak Fed'in Ocak ayı toplantısında faiz oranlarını değiştirmemesini bekliyor; 

CME FedWatch Aracı, faiz indirimi olasılığını yalnızca %13 olarak gösteriyor. Aralık ayı 

politika kararının ardından konuşan Fed Başkanı Jerome Powell, merkez bankasının 

"ekonominin nasıl geliştiğini bekleyip görmek için iyi bir konumda" olduğunu söyledi. Yine de 

yatırımcılar, yılın ilerleyen dönemlerinde gevşemeye geri dönülmesini bekliyor ve piyasalar şu 

anda 2026'da iki faiz indirimi fiyatlıyor.İngiltere tarafında ise, parasal politika görünümü 

genel olarak Sterlin için destekleyici olmaya devam ediyor. İngiltere Merkez Bankası'nın 

(BoE), Aralık ayındaki toplantısında faiz oranlarının zaman içinde düşebileceğini ancak 

gelecekteki politika kararlarının "daha belirsiz" hale geldiğini belirterek, agresif bir gevşeme 

döngüsü beklentilerini törpüledikten sonra, 2026 yılında temkinli bir şekilde ilerlemesi 

bekleniyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 57,43 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 56,48 veya 56,26 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,66  ve 57,92 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 56,26/56,48 

Dirençler: 57,66/56,92 

 

 
 

ALTIN 

Güvenli liman olarak görülen varlıklara talebin artması ve ABD'de gelecek yıl faizlerin 

düşmeye devam edeceği beklentileriyle yatırımcıların değerli metallere yönelmesiyle altın 

fiyatları, ilk kez 4,500 dolar seviyesini aşarken, gümüş yine rekor zirvelere yükseldi 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= 4,525.19 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından 

%0.23 artışla 4,499.12 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Şubat teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.3 artarak 4,520.60 dolar iel tarihi zirveye 

yükseldi. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'de ekonomik büyüme ve Venezuela ile Rusya'daki arz aksamaları ile beş 
işlem günü yükselmesinin ardından yatay seyretti.  

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.14 yükselerek 62.47 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.19 yükselerek 58.49 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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